

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

## ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΟΣ ΚΑΙ ΑΛΑΖΟΝΙΚΟΣ ΝΤΑΗΣ

# Ο Ντόναλντ Τραμπ είναι επικίνδυνος για την Αμερική και την ανθρωπότητα

**Η** στολή του αντισυστημικού που φοράει ο πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ είναι ελκυστική όχι μόνο για τους νεοναζι εθνικιστές, αλλά και για εκατομμύρια κοινούς θνητούς που περιθωριοποίησε η ελίτ της νέας τάξης πραγμάτων, τους έστειλε στην ανεργία, στη φτώχεια και στην κοινωνική κωματερή.

Ακόμη και εγώ ήλπιζα και το έγγραφα πως όταν κατοικήσει στον Λευκό Οίκο ο Τραμπ, θα αποτάξει τον σατανά και θα κάνει την έκπληξη με την αλλαγή των απεχθών προεκλογικών υποσχέσεών του.

Είχα κάθε καλή πρόθεση να δω πρώτα τί δρόμο θ' ακολουθήσει στην εξουσία ο αποκρουστικός Ντόναλντ Τραμπ, όμως δεν είμαι ο πάπας και ομολογώ ότι έκανα λάθος εκτίμηση, επειδή προτιμώ να βλέπω το ποτήρι μισογεμάτο, παρά μισοάδειο.

Ο άνθρωπος αποδεικνύεται τραμπούκος ολκής, επειδή πρώτα βγαίνει η ψυχή του ανθρώπου και μετά το χούι του.

Σε λίγες μόνο ημέρες έχει κατορθώσει να συγκρουστεί με φίλους και εχθρούς των ΗΠΑ, να διχάσει το λαό του και να γίνει επικίνδυνος για την ανθρωπότητα.

Συμπεριφέρεται σαν αγροίκος, σαν νταής, σαν νταβατζής σε μπουρδέλο που αντί για επιχειρήματα χρησιμοποιεί τσαμπουκά για να επιβάλει τις αποκρουστικές αποφάσεις του, που καθι-

μερινά υπογράφει δημόσια για να τον καμαρώσουμε.

Με την ανάγωση συμπεριφορά του μάλλον θα επαληθευτεί η πρόβλεψη πως θα τον διώξουν από τον Λευκό Οίκο, αν και πρόλαβε να εξασφαλίσει την υποστήριξη του πανίσχυρου εβραϊκού λόμπι στην Αμερική και του Νετανιάχου στο Ισραήλ.

Η απαράδεκτη συμπεριφορά του στον πρωθυπουργό της Αυστραλίας, μιας πιστής φίλης των ΗΠΑ έδειξε πόσο αδίστατος είναι, πόσο αλαζονικός, πόσο επικίνδυνος για τα συμφέροντα της Αμερικής.

Όμως, ο υποκριτής, δεν είναι επικίνδυνος για τα δικά του επιχειρηματικά συμφέροντα, αν κρίνουμε τη συμπεριφορά του απέναντι στη Σαουδική Αραβία και την Ινδονησία, όπου οι επιχειρήσεις του αποφέρουν μεγάλα κέρδη.

Ο αρχηγός της Αλ Κάιντα και οι περισσότεροι τρομοκράτες της είναι Σαουδάραβες και η Ινδονησία έχει τον μεγαλύτερο μουσουλμανικό πληθυσμό με τρομοκρατικές οργανώσεις.

Όπως όλους τους νταήδες του γλυκού νερού, ο Ντόναλντ Τραμπ ξέσπασε σ' αυτούς που δεν μπορούν ν' αμνηθούν για να προστατεύσουν τα συμφέροντά τους, αλλά βρήκε μπροστά του εκατομμύρια διαδωλωτών που τον έκαναν φύλλο και φτερό, αλλά και το δικαστικό σύστημα στην Αμερική που ακύρωσε τα προεδρικά διατάγματά του.

Ο Τραμπ απέλυσε με σύντομες διαδι-



κασίες την υπουργό Δικαιοσύνης επειδή τον συμβούλευσε ότι η απόφασή του ήταν αντισυνταγματική και οργίστηκε με τους δικαστές που δικαίωσαν την υπουργό. Ο Τραμπ βρίζει τώρα χυδαία τους δικαστές επειδή έτσι συμπεριφέρεται στις επιχειρήσεις του και στο τηλεοπτικό πρόγραμμά του, όμως η Δημοκρατία δεν είναι τσιφλίκι του κάθε δικτατορίσκου.

Ο Τραμπ υποφέρει και από μια μεγάλη έλλειψη ήθους, όταν δικαιολογεί τα εγκλήματα του Πούτιν επειδή και οι Αμερικανοί είναι εγκληματίες! Εφόσον οι Αμερικανοί εγκληματούν, λοιπόν, σύμφωνα με τον Τραμπ έχουν δικαίωμα να εγκληματούν και όλοι οι άλλοι ηγέτες στον κόσμο.

Τα χειρότερα, πάντως, έπονται και ήδη ο Πούτιν διαφώνησε με τις απειλές και τους χαρακτηρισμούς του Τραμπ εναντίον του Ιράν, αλλά η ανθρωπότητα θ'

αντιμετωπίσει κρίση ανάλογη με τους ρωσικούς πυραύλους στην Κούβα, αν ο Τραμπ αποφασίσει να συγκρουστεί με τους Κινέζους.

Ο πρωθυπουργός της Αυστραλίας, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, φοβάται ένα τέτοιο ενδεχόμενο και εμμέσως πλην σαφώς προειδοποίησε ότι η Αυστραλία δεν πρόσφερε ανταλλάγματα στον Τραμπ για να εγκρίνει την είσοδο στις 1250 προσφύγων που «φιλοξενεί» η χώρα μας σε στρατόπεδα σε γειτονικές χώρες.

Ασφαλώς, η Αμερική, η Ευρώπη και η ανθρωπότητα γενικά χρειάζονται έναν αντισυστημικό ηγέτη που θ' αντιμετωπίσει και θα εξαρθρώσει τις ελίτ που διαφεντεύουν τις τύχες των λαών, όμως ο Τραμπ δεν είναι ο άνθρωπος που θα το κάνει.

Ο Τραμπ είναι σημαίνον στέλεχος των ελίτ και ήδη έκανε το πρώτο του δωράκι στις αμερικανικές τράπεζες, ακυρώνοντας τους κανόνες που τους επέβαλε ο πρόεδρος Ομπάμα για να περιορίσει αν όχι και να σταματήσει την ασυδοσία τους που οδήγησε τις ΗΠΑ στα πρόθυρα της χρεοκοπίας.

Ο Τραμπ έδωσε πίσω στις τράπεζες το δικαίωμα της ασυδοσίας στις συναλλαγές τους και η Wall Street το πανηγύρισε με άνοδο στους δείκτες του χρηματιστηρίου. Αν αυτό κάνει τον Τραμπ αντισυστημικό και προσάτη του ανώνυμου πολίτη, φέρτε τα χάρη μου κι' ένα ταξί να φύγω...

### Ο καμμός της Φώφης

Ο καμμός της Φώφης και κάθε Πασόκιου είναι τα περασμένα μεγαλεία αναθυμώντας τα να κλαις. Βέβαια δεν έχει πάθει ακόμη αμόκ όπως ο Βαγγέλης Βενιζέλος, αλλά προσπαθεί να το παλαίψει εναντίον του ΣΥΡΙΖΑ, γι' αυτό είπε και το ανέκδοτο: «Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ είναι η χειρότερη της μεταπολίτευσης» (!)

Εντάξει θα ομολογήσω πως η κυβέρνηση δεν ανταποκρίθηκε στις προσδοκίες του λαού και φαίνεται στις δημοσκοπήσεις, αλλά όχι και η... χειρότερη της μεταπολίτευσης, βρε Φώφη!

Το Πασοκ χρωστά σχεδόν 200 εκατομμύρια ευρώ, δανεικά και αγύριστα, υπέγραψε αδιαβάστα ένα Μνημόνιο και άλλο ένα σαν δεκανίκι της Νέας Δημοκρατίας, όταν ο ΣΥΡΙΖΑ χαραπάλευε στο 4%.

Ποιός τον ανέβασε στο 35%; Εγώ; Όχι, βέβαια, Φώφη μου. Εσύ, οι σύντροφοί σου και η σύμμαχός σου Νέα Δημοκρατία, στέψατε πρωθυπουργό τον Τσίπρα με τις μακακίες σας, με την διαπλοκή, τα θαλασσοδάνεια και τις μίζες.

Να κάνεις αντιπολίτευση, Φώφη και όσο πιο σκληρή μπορείς, αλλά δεν θα λες ψέματα γιατί θα σου βάλω πιπέρι στο στόμα!

### Κινδυνεύει ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ;

Ο Κόρι Μπερνάρντι, σε τηλεφωνική συνομιλία του με τον πρωθυπουργό Μάλκολμ Τέρνμπουλ για να του αναγγείλει την πρόθεσή του να παραιτηθεί από το Λίμπεραλ Πάρτι, απέκαλυψε πως υπάρχει συνωμοσία για αντικατάστασή του.

Αυτό που λέει ο Μπερνάρντι είναι πιθανό, γιατί οι συνωμότες ασφαλώς θα τον είχαν πλησιάσει σαν άσπονδο εχθρό του πρωθυπουργού.

Όμως, δεν βλέπω στο Λίμπεραλ Πάρτι άλλη ηγετική προσωπικότητα, εκτός από τον Θησαυροφύλακα, Σκοτ Μόρισον και ίσως τον Κρίστοφερ Πέιν.

Όμως, ο Μόρισον δεν πρόκειται να κερδίσει ποτέ του εκλογές και ο Πέιν δεν έχει δείξει ηγετικά προσόντα.

Να επιστρέψει δαφνοστεφανωμένος ο Τόνι Αμποτ με την Πέτα Κρέντλιν; Μάλλον απίθανο νομίζω.

Ας βολευτούν, λοιπόν, με τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ και έχει ο... Θεός!

### Η Πολίν και ο Πούτιν

Θαυμάστρια του Πούτιν δηλώνει η Πολίν Χάνσον, αλλά μην τού το πείτε και πάθει τίποτε ο άνθρωπος στα καλά καθούμενα. Γιατί τον θαυμάζει η Πολίν; Επειδή είναι

ισχυρός ηγέτης!

Ωστε και αν αυτή γίνει πρωθυπουργός, όπως νομίζει, θα μάς κυβερνήσει αλά Πούτιν; Ίσως γι' αυτό την προωθούν τα μεγάλα συμφέροντα, επειδή νομίζουν ότι αυτή η χώρα χρειάζεται έναν Πούτιν. Αλλά πού θα βρουν μια γειτονική Κριμαία, ένα γειτονικό Αφγανιστάν και έναν σύμμαχο Ασάντ για να δείξει την σιδηρά πυγμή του;

### Ανάγωση

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Με νέο, το τρίτο, ένταλμά της η ελληνική Δικαιοσύνη, σύμφωνα με το «Εθνος», ζητά την έκδοση του Μ. Χριστοφοράκου. Λέτε το γερμανικό κράτος να σπεύσει να τον συλλάβει και να μας τον στείλει πακέτο για να δικαστεί, απαντώντας έτσι στους κακόβουλους που υποστηρίζουν ότι η γερμανική κυβέρνηση κουνάει το δάχτυλο στον διεφθαρμένο ευρωπαϊκό Νότο, αλλά όταν το πρόβλημα την ακουμπά, σφυρίζει αδιάφορα; Μη βάλετε στοιχείο υπέρ αυτής της έκδοχής. Θα το χάσετε. Γιατί αν τον δώσουν και αυτός ανοίξει το στόμα του, τότε δεν τους ξεπλένει ούτε ο Ρήνος.»